
Referat af bestyrelsesmøde den 12. marts hos formanden. 

 

Dagsorden: 

1. Nyt fra formanden og nyt om det sportslige: 
Formand Brian med hjælp fra næstformand Martin på besøg hos SFO i Sct. Jørgen 
skole i Næstved. Formålet er at indføre børnene i bordtennissportens forunderlige 
verden – og skaffe nye ungdomsmedlemmer til klubben. 
Brian: - Det er et langt sejt træk – måske over flere år, men forhåbentlig kan vores besøg 
lokke nye talenter til Kvik.  
Kvik Næstved får i øvrigt 4000 kr. til klubkassen for ulejligheden. 
 
Umiddelbart efter i alt tre besøg i Sct. Jørgens skole gentages hverve-initiativ på 
Kalbyrisskolen.  
 
Vores serie 1 hold i Kvik har endnu ikke vundet en turneringskamp og står til 
nedrykning. Modsat er vores bedste serie 2 hold storfavorit til oprykning, men 
spørgsmålet er, om vi overhovedet skal have et hold i serie 1? Et spørgsmål, der skal 
drøftes i det sportslige udvalg. 
 

2. Nyt fra kassereren: 
Økonomien er fin, siger Morten, og vi styrer mod et resultat, der matcher forrige sæson. 
  
 

3. Det sportslige udvalg ønsker en opjustering af ambitionerne for 3. divisionsholdet. 
Udvalget går ind for at forstærke holdet med en spiller udefra – bestyrelsen er enig.  

 

4. Forslag fra Brian om at gennemføre en spørgeskemaundersøgelse i klubben. Hvad 
siger medlemmerne og forældre: Gør vi det godt nok, og hvor og hvordan kan vi 
forbedre os? 
 
God idé, mener bestyrelsen, der dog foretrækker at få meninger og holdninger ud via et 
dialog-arrangement i klubben. Bestyrelsen formulerer 10 spørgsmål, der kan danne 
rammen om en frugtbar ris- og ros diskussion.  
Hvert bestyrelsesmedlem forpligter sig til at formulere 5 spørgsmål, der sendes til 
sekretæren. Det er planen at arrangere dialogmødet af en times varighed evt. en 
mandag aften fra 18.30-19.30. I hører nærmere om tid og sted, og bestyrelsen ønsker 
at holde mødet inden generalforsamlingen den 14. maj. 



 
5. Evaluering af ØM (De Østdanske Mesterskaber) 

En mere udførlig evaluering kommer fra Sandi, men umiddelbart er Sandi og Brian 
glade. – Det var en virkelig god weekend, og vi står tilbage med en fed følelse. Flot med 
30 frivillige både fredag, lørdag og søndag, siger de. 
Ros fra Bordtennis Danmark for en fin gennemførelse. 
 
 

6. Opsamling fra tidligere bestyrelsesmøder: 
Tjek på reviderede vedtægter, tjek på hvervekampagne på SFO, tjek på varer fra 
Bordtennisexperterne.  
Endnu ikke gennemførte projekter: fællestræning med naboklubber, videoovervågning 
af klublokaler, ny ungdoms koordinator, hvervningsvideo for ungdom, info-seddel til 
nye medlemmer, plakater på skoler, genskær i klublokalet, nyt klubtøj. 
 
 

7. Dato for generalforsamling i Kvik Næstved: Onsdag den 14. maj kl. 19 i 
Herlufsholmhallen (Brian byder igen i år på pølser, øl og vand kl 18). 
 
Dato for sommermøde: Lørdag den 28. juni kl 11. 
Sted: I sommerhuset hos Brian: Skovløber 21, 4243 Bisserup.  
 
 

8. Evt.  
Sandi sørger for, at Kvik bliver repræsenteret på ny kommunal platform “Aktiv By” med 
både tekst, billed og logo.  
 
 
PS: Næste bestyrelsesmøde tirsdag den 29. april kl 19 hos Søren Langhorn, Edith 
Rodes Vej 87, Næstved.  
 
 
Sekretæren 
 
 
 
 
 
 



 


